

"海军元素"点亮德阳城

你好,海军节! 你好,德阳舰!

本报讯(记者 张伟) 4月23 日是人民海军成立75周年纪念 日。在这特别的日子,德阳城区 随处可见海军元素,营造了浓厚

德阳是特级战斗英雄黄继光 的故乡,也是海军德阳舰的"家 乡"。德阳舰驻地与德阳相隔千 里,但德阳人民对德阳舰官兵的关 心和支持,并没有因为距离而受到 阻隔。为迎接人民海军成立75周 年,连日来,我市退役军人事务部 门积极谋划、广泛发动,用海军元

"通过城市灯光秀、楼宇电子 屏、户外LED屏等,全景式立体展 示人民海军向海图强的壮美画卷, 深情祝福人民海军。"市退役军人事 务局有关负责人说,用海军元素点 亮城市尊崇之光,让拥军之花常开 不谢、鱼水之情愈来愈深。

据悉,全市共1000余处城市灯 光秀、楼宇电子屏、户外LED屏、公 交站台、出租车顶灯等滚动播放海 军节宣传视频、标语口号,吸引广大 群众驻足观看,营造了浓厚的尊军

"在市区看到德阳舰这个名字, 我感到非常骄傲、非常自豪。"市实 验小学学生陈妤萱动情地说道。

市民雷娜说,海军德阳舰以德 阳命名,作为德阳人,感到骄傲和自 豪。"祝德阳舰全体官兵节日快乐, 祝我们的人民海军越来越强大。"

据市退役军人事务局消息,下 一步,德阳将以创建全国双拥模 范城为契机,在解决军人急难愁 盼问题、营造尊军崇军氛围、提升 城舰双拥共建质效上持续发力, 倾情做好退役军人安置、随军家 属就业、军人子女入学等方面工 作,弘扬革命先烈精神,选树优秀 退役军人先进典型,将德阳舰打 造成为移动的国防教育基地,进 一步谱写军地一体、城舰同心的 双拥诗篇。

庆祝人民海军成立75周年 原创歌曲《加油德阳舰》首发

本报讯(记者 张伟) 日前,市 退役军人事务局联合市文化馆共同 创编的歌曲《加油德阳舰》首发,以 此向德阳舰全舰官兵致以最崇高的

据了解,海军德阳舰是一艘新 型导弹护卫舰,2016年下水,2017 年完成试验试航任务,2018年正式 入列。为庆祝人民海军成立75周 年,德阳以"城舰同名、军民同心" 为主题创编主题歌曲,同唱强军战 歌,举城传递祝福,向"家乡舰"深

歌曲《加油德阳舰》由市文化 馆馆长刘桃作词,旌阳区文化馆声 乐干部周亦然作曲。去年,德阳组 织拥军慰问活动,走进海军德阳 舰,刘桃有幸参加活动并进行了文 化采风。

刘桃说,通过在德阳舰的采风, 进一步加深了对边海防战士的了 解,非常激动,当时就想创作一首充 满力量的歌曲来歌颂边海防战士, 学习他们勇敢坚强、不怕风雨的作 风和精神。同时,用"德阳"命名的 舰艇,标志着德阳深厚的文化底蕴, 创作一首歌曲是一种很好的城市宣 传方式。

歌曲创作历时近一年,期间广 泛征询德阳舰官兵、德阳市退役军 人事务局等意见,几易其稿。在德 阳舰官兵的鼎力支持下,圆满完成 了歌曲MV的制作。

"勇敢水兵海峡尖刀,美丽家乡 德阳为你自豪……"歌曲《加油德阳 舰》通过男女混声合唱的方式,气势 磅礴、旋律激昂,歌颂了海军德阳舰 官兵的无私、无悔和无畏,表达了德 阳人民对德阳舰官兵的无限热爱和 美好祝福。

市退役军人事务局有关负责人 说,下一步将加大歌曲的宣传推广 力度,提高歌曲的社会知晓率、传唱 率,激励德阳舰再创新功。

激情宣讲催奋进 国防教育入人心

-首届四川省"爱我国防"宣讲大赛省级初赛(德阳赛区)侧记

国无防不立,民无防不安。全民国防教育是建设巩固国防和强大人民军队的基础性工程,意 义重大,影响深远。

4月23日,"心系国防 强国有我"首届四川省"爱我国防"宣讲大赛省级初赛(德阳赛区)在我 市举行。来自成都、绵阳、遂宁、眉山、资阳、德阳六地的48名参赛选手以饱满的状态、真挚的情感 给观众带来了一场震撼人心的"视听盛宴"。

当天上午,旌湖国际酒店三楼宴会厅,逐一登场的参赛选手声情并茂地讲述着一个个扣人心 弦、感人肺腑的故事,撞击着现场每一名观众的心灵。

文/图 本报记者 徐皓



"亲爱的妈妈:为了祖国与人民,我参加过三 次大规模的战斗。1月15日的战斗,我用机枪击毙 3名敌人,伤敌2名。2月16日的战斗,我又伤敌1 名,还把2名受伤的战友背下山来,我没有辜负妈 妈的教诲,没有给人民丢脸……"来自遂宁市船山 区遂南中心县委旧址的讲解员杨欣悦以《一封染 血的家书》为题,动情讲述了中越边境自卫反击战 场上战士林金龙的故事。

走下舞台,杨欣悦的心情依然激动,"英雄是 一个时代的精神坐标,激励着广大群众。我希望 通过此次比赛,让更多的人深入了解英雄、致敬 英雄,一起关心国防、热爱国防,这就是我参赛的 意义所在。"杨欣悦说道。

来自旌阳区融媒体中心的曾宇阳以《从历史 的角度看国防》为题,讲述了由古至今中华民族爱 国主义精神和国防精神的代代传承。结束自己的 宣讲后,曾宇阳激动地表示:"此次比赛,让我了解 到更多的为国防事业作出特别贡献的人们,也让 我对一段段历史有了更清晰的认识。所谓'天下 兴亡、匹夫有责',我感觉到自己有责任、有义务 在日常工作中更好地把全民国防教育推广开来。

"通过这次比赛,我对当好一名新时代的黄 继光纪念馆讲解员有了更新的认识。"中江黄继 光纪念馆讲解员肖凤以《深藏功与名 灼灼爱国 情》为题,讲述了抗美援朝战争中,特级战斗英雄 黄继光的老乡、来自中江的唐章洪战士的故事。 "在比赛前我查阅了唐章洪老人的大量资料,看 了很多他的采访和视频,并多次到他家中拜访, 深受感动。我希望通过自己的演讲,号召更多的 人们关心国防、热爱国防,为把国家建设得更强 大更繁荣贡献自己的力量。"

"第一次到烈士陵园,我看到高大雄伟、气势 磅礴的烈士纪念碑,上面的'人民英雄永垂不朽' 几个大字闪烁着金光……它像一束光照亮了我, 红色的种子在我心里生根发芽。"来自眉山市东 坡区苏辙小学六年级的余诗雨以身边家人的故 事,声情并茂地讲述着在外曾祖母、大伯父的影 响下,国防种子在自己身上"生根发芽"的感受。

下台后,双眼还噙着泪光的余诗雨对记者说: "此次比赛,让我更加真切地感受到,抗日战争中 的战士们对国家的忠诚,对自己岗位的坚守。他 们当中,有不到20岁的便为国捐躯的烈士,讲述他 们的故事时,我仿佛也置身于当年的时空,感动之 情油然而生,眼泪不由自主地夺眶而出。"

讲者动情,听者动心。48名参赛选手讲述了 一个个可触可感、可亲可近的动人国防故事,深 深打动和鼓舞着在场观众。"这是一堂生动的国 防教育课,是一次爱国强军的庄严宣誓。我们广 大群众应该心系家国,把个人理想融入国防事 业,让青春之火燃得更旺。"看完比赛,现场观众 市红十字会工作人员李志刚有感而发。

"这是一场生动的全民国防教育现场教学, 选手们慷慨激昂的演讲,为我们进一步加强国 防教育、增强国防观念做了很好的宣传和普 及。"在决赛现场,德阳五中初一学生吴瑞阳眼 含热泪地表示,听完选手们的精彩演讲后内心 久久不能平静,也更加坚定了将来参军入伍的 决心和信念。

多措并举 兴业银行德阳分行优化支付便利化服务

"兴业银行德阳分行的'零钱包'真方便,不仅 兑换速度快,而且有多种面额,小小的'零钱包',大 大的贴心与温暖,给你们点赞!"近日,一位在兴业 银行德阳分行兑换了零钱的老人高兴地说。

系元素"点亮德阳城。部门供图

根据国务院办公厅发布的《关于进一步优化支 付服务 提升支付便利性的意见》,兴业银行德阳分 行在人民银行德阳市分行及上级行的指导下,加快 推动各项便利化支付举措落地见效。

优化现金使用与兑换便利

该行坚持"现金兜底",手机银行、网上银行、微 信银行、柜面提供大额现金、零钱预约服务,柜面配 备"零钱包",配备多种面额的人民币现钞,满足客 户对零钱的需求。柜面均配备7种外币现钞,满足 客户的外币现钞需求。

改善银行卡受理环境

3月25日,兴业银行德阳分行辖内12台现金自 助机具全面开通外卡查询、取现功能。现金自助机 具配备双语界面,支持外籍人士持银联、VISA和万 事达组织发行的境外银行卡进行查询和人民币取 现。同时在ATM"大字版"专区上线存取款功能,确 保老年客户"看得清、听得见、会操作",持续提升服

提升账户服务水平

为破解来华人员开户服务"堵点",该行简化开 户流程,实施账户分类分级管理,制作中英文版本 开户资料、中英文及敬老版本的个人外汇综合服务 指南、中英日韩4种语言版本的持外国人永久居留 身份证开立银行账户指南,举行柜面服务双语培 训,不断提升账户服务水平。

精心组织 加强宣传

兴业银行德阳分行在市区人流量大的五洲广 场开展人民币及外汇等支付知识宣传,为群众发放 宣传折页,讲解便利化支付知识,提升了人民群众 对人民币及外汇便利化措施的了解和掌握。 兴文

公益服务暖人心 党建引领显担当

-太平人寿德阳党支部开展志愿服务活动

为充分发挥党建引领和党员的先锋模范作用,以 实际行动践行为人民服务的初心,4月,太平人寿德阳 党支部开展了一场别开生面的志愿服务活动。当月每 个周五,该支部党员坚持前往市内人流密集的公交站 台进行公益服务,为出行的市民带去温暖与关爱。

现场,党员们身穿红背心、头戴小红帽,精神抖 擞地投入到志愿服务中,仔细清除乱贴的小广告,扶 起倒地的共享单车,擦拭公交线路图和座位上的灰 尘,帮助老年人规划乘车路线,给身体不方便的市民 搭把手,暖心善举获得过路群众频频称赞。

据悉,太平人寿德阳党支部将继续秉持初心,从 民生小事入手,不断增强服务对象和社会群众的获 得感和幸福感,用实际行动传递真情温暖,为社会发 展贡献力量。 刘燕

绵竹市名酒食品工业园 MJ-04-11 地块内 1 宗国有建设用地使用权挂牌出让公告 竹公资土挂告[2024]03号

经四川省绵竹市人民政府批准,绵竹市自 然资源和规划局决定以工业用地"标准地"挂牌 方式出让绵竹市名酒食品工业园MJ-04-11地 块内1宗国有建设用地使用权,交易组织委托 绵竹市公共资源交易中心实施。现将有关事项 公告如下:

一、挂牌时间、地点、期限

(一)报名申请截止时间:2024年5月14 日 23:59:59;

(二)竞买保证金交纳截止时间(以到账 时间为准):2024年5月14日23:59:59; (三)挂牌期限(报价期限):2024年5月 15日10:00至2024年5月29日10:00;

(四)挂牌地点:绵竹市公共资源交易中心 (绵竹市苏绵大道中段21号政务服务中心D区

(五)本宗地挂牌出让采取网络报价、现 场摘牌方式。

二、挂牌出让地块的基本情况和主要规划指标要求							
土地编号	土地位置	土地面积	土地用途	出让年限	土地开 发 程度	规划设计主要指标	竞买保证 金 (万元)
(土挂)	绵竹市名酒 食品工业园 MJ- 04- 11 地块内	109013.49 平方 米 (163.52亩)	工业用地	50年	现状	容积率:≥0.7 且满足 2024年 1 月 11 日《四川省工业项目建设用地控制指标》(川自然资发 [2024]1号)中行业分类的容积率控制指标要求;建筑密度:≥30%且满足 2024年 1 月 11 日《四 川省工业项目建设用地控制指标》(川自然资发[2024]1号)中行业分类的建筑密度控制指标要求;绿地率:≤15%;建筑限高:≤24米(因工艺要求局部建、构筑物可超过 24米)。	118

三、竞买人资格要求

竞买人须同时符合下列条件,且只能单

独申请竞买: (一)中华人民共和国境内外的法人、自

然人和其他组织,法律法规另有规定者除外。 (二)限制条件:至本宗地资格审查 前一日历天,尚未按《国有建设用地使 用权出让合同》或成交确认书约定全部 履行已成交的绵竹市范围内国有建设用 地使用权出让价款缴纳义务的,或与绵 竹市人民政府有债务或其它纠纷未了结

的,不得参加本次竞买。 (三)按宗地出让文件规定交纳竞买保证 金。交纳竞买保证金的截止时间为2024年5 月14日23:59:59(以到账时间为准),逾期交 纳到账的不具有竞买资格。

四、挂牌方式及确定竞得人

本次挂牌采用无底价增价方式,按照挂 牌期限截止时价高者得原则确定竞得人。

五、宗地的挂牌起始价

起始价为人民币13.67万元/亩。加价幅

度不作约定。 六、交地时间及成交价款支付方式

宗地至挂牌成交之日起三十日内缴清全 部土地价款并进行土地交付。交地时间详见

《挂牌出让须知》。

七、竞买申请的办理 (一)意向竞买人需在全国公共资源交易 平台(四川省·德阳市)(http://ggzyxx.deyang.

gov.cn)注册,并办理 CFCA 数字证书和电 子印章, 凭 CFCA 数字证书参与交易(用户 注册及办理 CFCA 数字证书咨询电话: 0838-2516653)

(二)符合条件的意向竞买人在本公告规

定时间内,凭注册后办理的CFCA数字证书, 登录全国公共资源交易平台(四川省·德阳 市),进入德阳市国有建设用地使用权和矿业 权市县一体化交易系统(以下简称"交易系 统")下载出让文件、了解宗地出让详情,提交 竞买申请(属限制土地竞买人的将不予通过)。

(三)按规定交纳竞买保证金的,交易系 统自动确认其竞买资格。

八、联系方式

绵竹市公共资源交易中心 联系人:杨女士 咨询电话:0838-6784411 绵竹市自然资源和规划局 联系人:彭女士 咨询电话:0838-6903320

绵竹市公共资源交易中心 2024年4月24日